

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 73 (9664)

11 сентября 2010 года, суббота



Подводим итоги

Главная задача – озимый сев

Вот и закончилось лето. Для местных аграриев этот сезон оказался весьма сложным из-за аномально жаркой погоды и почти двухмесячного отсутствия дождей. Местные старожилы не припомнят такой засухи. К жатве приступили в начале июля. Каков же урожай в районе в 2010 году?

«К сожалению, урожай уменьшился, – отмечает агроном и главный специалист отдела сельского хозяйства районной администрации Голикова Л.И. – В этом году мы не добрали почти 3 тыс. тонн зерна. Это 59% от уровня прошлого года, а в количественном соотношении – около 4,5 тыс. тонн зерна. Средняя урожайность по району составила 15,3 ц/га. И, хотя в других районах области этот показатель еще ниже, по сравнению с прошлым годом она сократилась более, чем на 35%. Около 50% валового сбора зерна получили за счет озимых, которые составили не более трети от всего сева. То есть, урожайность яровых культур оказалась крайне низкой. Поэтому необходимо увеличивать площади озимого сева до 50%. Такую же рекомендацию дает и министерство сельского хозяйства области».

Май и июнь давал надежду на неплохой урожай как в количественном, так и в качественном отношении при условии сохранения необходимого уровня влагонасыщения почвы. «Можно было рас-

считывать на получение не только фуражного, но и продовольственного зерна даже в нашей климатической полосе, – говорит Лариса Ивановна. – Высоких температур для этого хватало».

Уменьшение валового сбора зерна обусловлено еще и тем, что многие сельхозпроизводители района отказались от сева вообще. Так, например, не стали сеять ООО «Мосальская нива» (-365 га) из посевых площадей, ООО «Междуречье» (-95 га), ООО «Воронинский» (-25 га), КФХ «Жуковка», КФХ «Умалат» и др. Все они уверяли, что в связи с падением цены на зерно заниматься его выращиванием крайне невыгодно. И его можно будет приобрести по 2 рубля за килограмм. В настоящий момент розничная цена в районе на овес составляет 5 руб., а на пшеницу – 7 руб. за килограмм.

Главная задача, которая стоит перед районными агроариями, – посеять озимые в необходимом объеме – 50 % от общего плана сева зерновых. И эта ра-

бота уже идет. Озимые посевы на площади в 525 га. Большинство из них засеяно нашим передовиком Чикуновым С.Н. (директор ООО «Развитие-АгроЛ») – 425 га. Сеют также АТП ООО «Живой источник» – 30 га, КФХ «Вагин» – 45 га, фермер Калинаев – более 20 га. В задачах района – засеять более 1000 га озимыми культурами. Больше половины этой площади уже подготовлено. Многие растениеводы ответственно подошли к севу озимых, так как понимают его значимость. Так, Чикунов С.Н. использует для этого проправленное зерно, т.е. обработанное фунгицидом.

Конечно, жаль, что урожай этого года оказался невысоким. И, как видно, негативную роль здесь сыграла не только засуха, но и сокращение посевых площадей. Хотелось бы надеяться, что местным агроариям, отказавшимся от сева вообще, запомнится поучительный урок, преподнесенный погодой в 2010 году. Только при значительных объемах производства зерна можно не только иметь стабильную цену на эту продукцию, но и полноценно планировать развитие собственного хозяйства на ближайшую перспективу.

В. КАСЬЯНОВ.

«Круглый стол»

Особое внимание – ремонту дорог

Качество жизни населения зависит от многих факторов, в том числе и от того, насколько благоустроен район, город, двор. Теме благоустройства был посвящен «круглый стол», который собрал всех заинтересованных в этой проблеме лиц. Инициатором выступили члены местного политсовета и секретарь исполкома местного отделения ВПП «Единая Россия», депутат Законодательного Собрания Андреева А.В.

Было отмечено, что благоустройству в районе уделяется самое пристальное внимание. Город преображается. Появляются тротуары. Большая работа проводится по организации сбора и вывоза мусора. Но, как отметила ведущий специалист городской администрации Овчинникова С.В., есть и проблемы. Требует немалых вложений устройство энергосберегающих светильников. И, конечно, каждого жителя беспокоит состояние дорог. Эту проблему очень сложно решать в рамках бюджета, так как в немалую сумму обходятся содержание и самый необходимый ремонт.

Свое мнение по благоустройству высказали и представители общественных объединений. Председатель общества инвалидов и слепых Зайцев В.В. отметил хорошую работу по организации вывоза мусора, которого, по его мнению, на улицах стало значительно меньше. Председатель Совета ветеранов Рудаков В.Ф. согласился, что городской и районной администрациями благоустройству уделяется особое внимание. Традиционными стали субботники, планомерно идет работа по очистке контейнеров. Строятся тротуары, но необходим строгий контроль, так как, по мнению Рудакова В.Ф., не всегда подрядчики добросовестны. Председатель общественного объединения малолетних узников Беглова Р.Н. также отметила, что город преображается, и в этом немалая заслуга самих жителей, придомовые территории которых пестрят разнообразием цветочных клумб.

Вот уже второй год проходит в районе конкурс «Окружи себя красотой». В этом году 16 учреждений заявили об участии в конкурсе. Заместитель главы администрации района Кузина И.М. высказала пожелание, чтобы круг участников данного конкурса ежегодно увеличивался, чтобы заинтересованность в благоустройстве прилегающих территорий проявляли частные предприниматели, коллектизы предприятий различных форм собственности, а не только бюджетных организаций. Законодательное Собрание Калужской области приняло Закон о благоустройстве, который позволяет не только поощрять ответственных хозяев, но и привлекать к административной ответственности злостных нарушителей порядка. Рагулин Н.Н., заместитель главы администрации района, отметил, что необходимо представителям власти находить взаимопонимание с собственниками, уметь вести диалог. Только тогда, по его мнению, станет меньше бурьяна, мусора. Большое значение в этой работе отводится средствам массовой информации. На страницах районной газеты тема благоустройства – постоянная рубрика. Корреспонденты не только рассказывают о проделанной работе со стороны администра-



Благоустройство территории у РДК

ции, о творческом подходе хозяев к облагораживанию придомовых территорий, но и поднимают насущные проблемы.

Глава администрации сельского поселения с. Боровенск Клюева А.А. рассказала о том, какая работа по благоустройству была проведена в течение этого периода. Большими подспорьем оказались организованные общественные работы, за счет которых производили окос. Не остается в стороне и молодежь района. Старший инспектор отдела по делам семьи, спорта, туризма и молодежной политики районной администрации, начальник штаба местного отделения «Молодой гвардии Единой России» Носова Е.В. сообщила о проделанной работе. А это и акция «ТИмурковский десант», адресная помощь пожилым людям, приведение в порядок воинских захоронений, территории памятника в д. Барсуково, городского стадиона.

Депутат Районного Собрания Рожков Г.В. высказал одобрение в связи с принятым законом по благоустройству, согласно которому в каждом поселении должны быть утверждены Правила, позволяющие четко регламентировать нормы благоустройства. Он также отметил позитивные изменения в городе. Особо остановился на проблемных вопросах, а это уличное освещение окраины города, водоснабжение и, конечно, содержание и ремонт дорог.

Итог встречи подвел секретарь исполкома местного отделения ВПП «Единая Россия» Андреева А.В. Было принято решение обратиться к депутатам Районного Собрания, Городской Думы с просьбой рассмотреть возможность увеличения в расходной части бюджета на 2011 год статьи, предусматривающей финансирование ремонта дорог, чтобы именно благоустройство дорог стало одним из приоритетных направлений работы следующего года.

М. КАРАМА.
Foto В. КАСЬЯНОВА.

Официально

Приглашаем на осеннюю ярмарку

С 23 по 26 сентября 2010 года в г. Калуге на территории спорткомплекса Анненки состоится традиционная областная агропромышленная выставка-ярмарка «Калужская осень-2010».

Ее организаторы – министерство сельского хозяйства области, городская Управа г. Калуги, Калужская торгово-промышленная палата. Выставка проводится при поддержке регионального министерства культуры, министерства спорта, туризма и молодежной политики области, калужского Облпотребсоюза, Агропромышленного Союза, Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств, Союза сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

Основной целью выставки-ярмарки является демонстрация достижений предприятий и организаций агропромышленного комплекса муниципальных районов области, распространение передового опыта, оказание помощи сельским товаропроизводителям в приобретении техники и оборудования, расширение торговых и экономических связей в сфере АПК.

На выставку приглашаются руководители и специалисты организаций оптовой и розничной торговли, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, руководители сельскохозяйственных организаций, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, владельцы личных подсобных хозяйств нашей области и других регионов России.

В программе выставки-ярмарки: развитие сельского хозяйства, достижения муниципальных районов области; прогрессивные технологии в растениеводстве и животноводстве; инвестиции в АПК; сельскохозяйственные машины и оборудование; садовый инвентарь, огородничество, дачная техника; агротуризм и экология; питомники; домашняя птица, кролики, поросята; ярмарка меда; ярмарочная торговля; дегустация продуктов питания; выступления коллективов художественной самодеятельности; аукцион продаж эксклюзивных товаров местных товаропроизводителей.

Подробную информацию об условиях участия в выставке можно получить в выставочном центре Калужской торгово-промышленной палаты по тел./факсу: (4842) 57-40-28, 56-47-98 или в отделе маркетинга министерства сельского хозяйства области по тел./факсу: (4842) 57-55-37.

Министерство сельского хозяйства области.

Встреча в Москве

3 сентября в Москве состоялась рабочая встреча Председателя Правительства РФ Владимира Путина с губернатором области Анатолием Артамоновым.

Главной темой разговора стали итоги социально-экономического развития Калужской области в первом полугодии 2010 года и текущая ситуация в регионе.

В беседе Владимир Путин акцентировал внимание на улучшении ряда ключевых экономических показателей Калужской области, в частности, увеличении промышленного и сельскохозяйственного производства, а также объемов жилищного строительства. Анатолий Артамонов подтвердил, что область «достаточно благополучно» прошла кризисный период. Сегодня в регионе отмечается рост бюджетных доходов и уровня заработной платы. Повышается его инвестиционная привлекательность.

Речь также шла о реализации на территории области программы сноса ветхого и аварийного жилья и развитии жилищного строительства.

Кроме того, обсуждались возможности привлечения средств федерального бюджета на строительство в Калуге второй очереди Государственного музея истории космонавтики им. К.Э. Циолковского и перспективы создания федерального высокотехнологичного центра медицинской радиологии и медико-биологического университета в Обнинске.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Доска почета

Ирина Анатольевна Цыганова, доярка ООО «Воронинский», за свой труд удостоена чести быть на районной Доске почета. Результат ее труда выражается в конкретных цифрах: за 2009 год надой на корову составил более 3000 килограммов.

По профессии – доярка

Такие показатели могут быть только у опытных работниц животноводческой отрасли. Ирина Гарманова закончила школу с золотой медалью. Она могла стать студенткой любого вузу. Призыв комсомола: «Всем классом идти в колхоз», – стал важнее личных желаний. Такой порыв юности был подкреплен высокой ответственностью, патриотизмом, желанием делать добро сегодня и сейчас. Конечно, этот период в истории комсомола, ее членов, оценить можно по-разному. С выпускниками много работали, настаивали, чтобы они оставались в родном крае. Но сегодня, анализируя все, Ирина Анатольевна делает свои выводы. Ей могла быть представлена возможность поступить в вуз, как разрешено было другим отличникам-выпускникам. Этого делать она не стала. Год отработки дояркой в колхозе она оставила за собой.

– Нас поселили в общежитии, – вспоминает Ирина Анатольевна. – И поставили на группу по два человека. Процесс доения, кормления животных освоили быстро. И вскоре на группе были уже по одному человеку. На нашей воронинской ферме насчитывалось 12 групп, 300 коров. Работа захватила. Это теперь только 84 коровы, как бы остатки с четырех ферм, что были тогда в колхозе.

Для молодых доярок год ударного колхозного труда пролетел незаметно. Для Ирины он оказался судьбоносным. У нее появилась семья. Стояла перед выбором: учиться или посвятить себя семье.

– Я любила гуманитарные предметы, – вспоминает Ирина Анатольевна. – Однако с профессией изначально не могла определиться. Мне нравились журналистика, иностранные языки. Думала, что год в колхозе даст понять, куда меня больше потянет. В итоге поступила заочно на зоотехнический факультет сельхозинститута. Но учиться не пришлось. В семье появился ребенок. Он занял все мое время. После сына родилась дочка, которая, кстати, закончила школу с серебряной медалью и учится в Калужском государственном университете им. К.Э. Циолковского. А я со своей профессией сжилась, другая и не нужна.

К этой мысли она пришла не сразу. Когда ферма не стало, профессия доярки оказалась невостребованной. Ирина решила попытать себя в торговле. Но вскоре поняла, что здесь тоже нужны профессиональные знания, да и не ее это дело. Когда же в д. Шалово Мещовского района потребовалась доярка для разведения молодых коров, Ира с удовольствием взялась за работу. Естественно, раздавать приходилось вручную, но это для нее – привычное дело.

– Использовали всегда механическую дойку. Но это не значит, что все легко и просто, – поясняет Цыганова И.А. – К каждому животному надо иметь свой подход, иначе и отдача будет не той, которую ожидаешь. Эту тонкость нашей профессии могут понять лишь те люди, кто как-



то прикасался к делу. В группе есть коровки, которые, если прикрикнешь, могут и заплакать. Обижаются на крик до слез. И сердце у самой сжимается, видя, как печалится животное. Это действительно так. Характер каждого животного в чем-то да проявляется. Но больше всего душа болела от того, что в это лето животные не наедались. Какое тут молоко!

О том, что нынешняя аномальная жаркая погода спрятала надои, скрушаются все доярки фермы. Евсикова Надежда Сергеевна, заведующая фермой, ежедневно подает сведения о надоях. Больше полуторины в сутки не надаивается, а это где-то по семь литров от коровы. Волнует их и тот факт, что не было подкормки. Только в августе начали давать по 2 кг посыпки. Нет достаточного запаса кормов на зиму. Обещание дояркам, что недостаток кормов будет восполниться подвозом из Мещовского района, как-то не особо придает уверенности. Не привыкли эти труженицы работать лишь бы день прошел. Главное, чтобы был результат, радующий и себя, и предприятие. Тогда и в профессии не будет разочарований. А ей Ирина Анатольевна посвятила свою жизнь с 17 лет. За плечами уже 26 лет труда доярки, всегда нужной профессии в сельскохозяйственном производстве.

В. ЗАЙЦЕВА.
Фото Л. КУЛЕШОВОЙ.

Примите к сведению

Перечисляйте страховые взносы

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Мосальском районе напоминает, что в соответствии с законодательством страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за август 2010 года работодатели должны перечислить не позднее 15 сентября* текущего года. При этом начисленные, но неуплаченные до 15 числа страховые взносы, признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Напомним, с 1 января 2010 года работодатели вместо единого социального налога (ЕСН) начали уплачивать страховые взносы в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования. При этом контроль за правильностью исчисления и уплатой страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляют ПФР и его территориальные органы, а взносы, поступающие в систему социального страхования, – Фонд социального страхования.

В течение 2010 года общий размер ставки страховых взносов сохраняется на уровне ЕСН: 20% – в ПФР, 2,9% – в ФСС России, 3,1% – в фонды обязательного медицинского страхования. Страхово-

ые взносы начисляются с суммы выплат и иных вознаграждений каждого работника, не превышающих 415 000 рублей, начиная с начала расчетного периода. На сумму доходов работника, превышающую эту сумму в течение года, взносы не начисляются.

Новые формы платежных документов и методические рекомендации о порядке их заполнения, а также перечень кодов бюджетной классификации, на которые должны производиться перечисления, размещены на сайте ПФР (www.pfrf.ru). Исчерпывающую информацию и консультацию, бланки и формы новой отчетности также можно получить в Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Мосальском районе.

*Страховые взносы уплачиваются ежемесячно до 15-го числа месяца, следующего за расчетным месяцем. Согласно части 7 статьи 4 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», если последний день срока приходится на выходной или нерабочий праздничный день, то днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Мосальском районе.

Повышенная
качество здоровья

Нет ничего главнее здоровья человека. И оно в значительной степени зависит от качества медицинских услуг. Здравоохранение стоит на страже здоровья людей. Что делается в этой сфере для улучшения жизни людей? Об этом наш разговор с главным врачом МУЗ «Мосальская ЦРБ» РАЗУМЕЕВОЙ Е.В.

– Национальный проект «Здоровье» нацелен на улучшение качества жизни людей. Как он реализуется в районе?

– Одним из направлений наципроекта является дополнительная диспансеризация работающего населения. На текущий год планом предусматривается осмотреть 400 работающих граждан. На начало второго полугодия он был уже выполнен на 97 процентов в соответствии со стандартами. Результаты показали, что отдельных пациентов надо взять под контроль врачей. Они уже дополнительно обследованы, им назначено лечение, а по некоторым решается вопрос об определении их в профильные учреждения.

В плане профилактики различных заболеваний, укрепления иммунитета и т.д. проводится прививочная работа. Процент выполнения плановых прививок на разных врачебных участках составляет от 95 до 97%. Это хороший уровень.

В настоящее время активно занимаемся выявлением туберкулеза. Есть граждане, которые не посещают больницу от двух и более лет, а значит минуют флюорографическое обследование. Все они взяты на наш учет. С 1 июня ежедневно наша машина выезжает в сельские поселения, чтобы доставить людей на обследование, а затем отвезти их домой. В результате такой кропотливой и конкретной работы больницы и при активном участии самого населения у отдельных лиц выявлено наличие туберкулеза. Естественно, они поставлены на учет и с ними проводится вся необходимая работа по оздоровлению.

– Елена Валентиновна, ясно, что главное – профилактика, и в этом плане больница, как видим, работает целенаправленно, с хорошими результатами. Важно еще и пролечить больных. А здесь, как говорится, все решают кадры. Как обстоит ситуация в этом плане?

– Сегодня мы работаем на перспективу. По нашим направлениям в медицинских вузах учатся пять студентов. Через 5-6 лет они вернутся в район, в больницу. К тому времени вакансии будут. А сейчас испытываем потребность только в специалисте – стоматологе. Но проблема будет разрешена уже в следующем году, так как заключен контракт со специалистом на его стажировку в Смоленской медицинской академии.

– Всероссийской политической партии «Единая Россия» предложила свой партийный проект «Качество жизни (Здоровье)», который определяет модернизацию здравоохранения, доступность и качество медицинских услуг для каждого жителя. Каковы ваши предложения по реализации проекта?

– Мы с большим одобрением отнеслись к партийному проекту. И, безусловно, разработали свои предложения, наметили мероприятия. Сделаны заявки на современное оборудование для ФАПов и ЦРБ, чтобы лечение соответствовало порядкам и государственным стандартам оказания медицинской помощи. Было бы очень хорошо, если бы появилась видеосвязь. Она позволит получить консультацию на том же ФАПе для больных. Важна информатизация здравоохранения, которая позволит вести наиболее эффективно учет амбулаторных и стационарных больных, формировать статистику и т.д. Есть предложения по проведению капитального ремонта объектов больницы. Необходим капитальный ремонт лечебного корпуса №2 и поликлиники с заменой окон, дверей, инженерных конструкций, сантехнического оборудования, нужны реконструкция крыши, лечебного корпуса, капитальный ремонт фельдшерско-акушерских пунктов в д.д. Воронино, Путогино, Рамено, Тараково, Савино, Гачки, Людково. Смета капитального ремонта названных объектов составляет 34 миллиона 563 тысячи 446 рублей. Доля муниципального района – 15 процентов. В денежном выражении это 5 миллионов 184 тысячи 508 рублей.

– Елена Валентиновна, реализация проекта рассчитана на 2011-2012 годы. Но уже в этом году сокращается число ФАПов на селе, в частности, не работает Фошненский. С чем это связано?

– Ни в коем разе никто из жителей района не будет ущемлен в медицинских услугах. В Фошне проживают 70 человек. Существование ФАПа возможно при норме 800 человек населения. Решение проблемы оказания услуг населению Фошни есть. Фельдшер Горбачевского ФАПа будет работать в Фошне по определенному графику. ФАП в Горбачах намерены отремонтировать по программе Министерства сельского хозяйства по обустройству села. Кстати, такое же положение, как в Фошне, с ФАПами в Поскони и Мошинах. Анализ работы этих учреждений показал, что эффективней будет помочь, если фельдшер будет работать по графику и обслуживать население на дому. ФАПы прекратят свою работу с 1 октября. Вопрос согласован с местными администрациями, здания будут переданы в собственность муниципального района. Для людей, уверяю, ничего в худшую сторону не изменится. Они будут получать качественную медицинскую помощь, обеспечиваться лекарствами, как и было, через фельдшера.

– Скажите, как учреждения здравоохранения готовы к работе зимой?

– Заранее проведен ряд мероприятий по обеспечению учреждений к работе в зимних условиях. Топлива достаточно, системы отопления проверены, единственное, что необходимо иметь, – резервный источник по электроэнергии. Надеемся, что в бюджет района на 2011 год будет внесена строка по его приобретению. В целом, как и в прошлом году, должна быть обеспечена бесперебойная подача тепла, горячей воды. Проведенная подготовительная работа говорит именно об этом.

– Спасибо за беседу.

Интервью взяла В. ЗАЙЦЕВА.





ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

13 сентября
понедельник

14 сентября
вторник

15 сентября
среда

16 сентября
четверг

17 сентября
пятница

18 сентября
суббота

19 сентября
воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Жить здорово!
10.20 Знакомство с роди-
телями
11.20 Контрольная закупка
12.20 Модный приговор
13.20, 04.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «СЕМЕЙНЫЙ
ДОМ»
22.30 Артем Боровик. Он
очень торопился жить
23.50 Особое поручение

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Люди-обезьяны
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.25, 17.15, 20.30
Местное время
11.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
12.45 Формула любви
13.45 Вести. Дежурная
часть
14.45 Настоящая жизнь
15.35 «КАМЕНСКАЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕН-ЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!
21.00 «В ЛЕСАХ И НА ГОРАХ»
23.50 Вести+

НТВ

05.55 НТВ утром
08.30 Кулинарный поединок
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.25 Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие
11.00 Следствие вели...
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «МОРСКИЕ ДЬЯ-ВОЛЫ»
21.30 «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
23.35 «ГОРОД СОБЛАЗНОВ»

НИКА

06.00 «КОМИССАР МЕГРЭ»
06.50 Приключения капи-
тана Врунгеля
07.00 Легко
09.00 Неделя
10.00 «ЖЕСТОКИЙ РО-МАНС»
12.30, 20.35 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ БЛЮЗ»
13.20 Мультфильм
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Чертово городище
14.15 Притяжение земли
14.30 Образовательный
канал
15.50 Чайная лавка
15.55, 22.05 «СТАЯ»
16.45 Живая природа
17.15, 00.00 «ИМПЕРИЯ»
18.05 Полезное ТВ
18.30 Путешествие вокруг
света
19.00 Никуся и Маруся
приглашают в гости
20.00 Экономическая
программа
20.15 Печать. Обзор прессы
23.00 Азбука здоровья
00.50 Древние культуры

Недвижимость: покупка, продажа,
оформление, бесплатные консультации.
Тел.: 8-920-883-73-02.

Продаются газосиликатные блоки,
кирпич, кольца колодцев. Копка колодцев.
Тел.: 8-910-786-80-80.

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Жить здорово!
10.20 Знакомство с роди-
телями
11.20 Контрольная закупка
12.20 Модный приговор
13.20, 04.10 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕМЕЙНЫЙ
ДОМ»
22.30 Спецрасследование
23.50 На ночь глядя

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Прощание с песняром
09.05 Драма Татьяны
Пельцер
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.25, 17.15, 20.30
Местное время
11.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
12.45 Формула любви
13.45, 04.45 Вести. Де-
журная часть
14.45 Настоящая жизнь
15.35 «КАМЕНСКАЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕН-ЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!

НТВ

05.55 НТВ утром
08.30 Квартирный вопрос
09.30, 10.25, 15.30, 18.30
Чрезвычайное происшес-
тие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.25 Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие
11.00 Следствие вели...
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «МОРСКИЕ ДЬЯ-ВОЛЫ»
21.30 «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
22.30 Футбол. Лига Чем-
пионов УЕФА

НИКА

06.00 «КОМИССАР МЕГРЭ»
06.50 Приключения капи-
тана Врунгеля
07.00 Легко
09.00, 16.45 Живая природа
09.30 Аrena ангелов
10.00 «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»
11.35 Чудеса и другие удивительные истории
12.30, 20.35 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ БЛЮЗ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Обозрение культуры
14.15 Коммунальная революция
14.30 Образовательный
канал
15.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Стиль+
14.30 Образовательный
канал
15.55, 22.05 «СТАЯ»
16.45 Живая природа
17.15, 00.00 «ИМПЕРИЯ»
18.05 Полезное ТВ
18.30, 23.00 Путешествие
вокруг света
19.00 Азбука здоровья
20.00 Стиль+
20.15 Геометрия тела
19.00 Планета «Семья»
20.00 Обозрение культуры
22.58 Чайная церемония
00.50 Земные сокровища

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Жить здорово!
10.20 Знакомство с роди-
телями
11.20 Контрольная закупка
12.20 Модный приговор
13.20, 04.30 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕМЕЙНЫЙ
ДОМ»
22.30 Среда обитания

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Прощание с песняром
09.15 Тайна гибели мар-
шала Ахромеева
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.25, 17.15, 20.30
Местное время
11.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
12.45 Формула любви
13.45, 04.45 Вести. Де-
журная часть
14.45 Настоящая жизнь
15.35 «КАМЕНСКАЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕН-ЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!

НТВ

05.55 НТВ утром
08.30 Дачный ответ
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
10.20 Чистосердечное
признание
11.00 «УГРО»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
12.00 Суд присяжных
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.30 «МОРСКИЕ ДЬЯ-ВОЛЫ»
21.30 «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
22.30 Футбол. Лига Европы
01.00 Лига Европы УЕФА.
Обзор

НИКА

06.00 «КОМИССАР МЕГРЭ»
06.50 Приключения капи-
тана Врунгеля
07.00 Легко
09.00 Планета «Семья»
09.30 Аrena ангелов
09.55 «ЗА СПИЧКАМИ»
11.35 Чудеса и другие удивительные истории
12.30, 20.35 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ БЛЮЗ»
13.20, 14.10, 20.20 Муль-
тифильм
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Чертова городище
14.15 Коммунальная революция
14.30 Образовательный
канал
15.55, 22.05 «СТАЯ»
16.45 Живая природа
17.15, 00.00 «ИМПЕРИЯ»
18.05 Полезное ТВ
18.30, 23.00 Путешествие
вокруг света
19.00 Никуся и Маруся
приглашают в гости
19.10 Я профи
20.00 Док. фильм
20.10 Мультифильмы
23.00 Стиль+

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Жить здорово!
10.20 Знакомство с роди-
телями
11.20 Контрольная закупка
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «СЕМЕЙНЫЙ
ДОМ»
22.30 Человек и закон

РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Мусульмане
09.15 Мой серебряный шар
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 14.25, 17.15, 20.30
Местное время
11.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
12.45 Формула любви
13.45, 04.45 Вести. Де-
журная часть
14.45 Настоящая жизнь
15.35 «КАМЕНСКАЯ»
16.30 Кулагин и партнеры
17.35 «ДВОРИК»
18.05 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.00 «СЛОВО ЖЕН-ЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!

НТВ

05.55 НТВ утром
08.30 И снова, здравствуйте!
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
10.20, 03.15 Особо опасен!
11.00 «УГРО»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
12.00 Суд присяжных
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯ-ВОЛЫ»
21.45 «ГЛУХАРЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
22.50 Футбол. Лига Европы
01.00 Лига Европы УЕФА.
Обзор

НИКА

06.00 «КОМИССАР МЕГРЭ»
06.50 Приключения капи-
тана Врунгеля
07.00 Легко
09.00 Живая природа
09.30 Аrena ангелов
10.00 «ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ»
11.35, 00.15 Чудеса и другие удивительные истории
12.30, 20.35 «ТЕАТРАЛЬНЫЙ БЛЮЗ»
13.20, 14.10, 20.20 Муль-
тифильм
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Чертова городище
14.15 Ретро канал
15.50 FASEliFting
15.55, 22.05 «СТАЯ»
16.45 Живая природа
17.15, 00.00 «ИМПЕРИЯ»
18.05 Полезное ТВ
18.30 Путешествие вокруг
света
19.00 Никуся и Маруся
приглашают в гости
19.10 Я профи
20.00 Док. фильм
20.10 Мультифильмы
23.00 Стиль+

1 КАНАЛ

05.50, 06.10 «МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ»
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 «НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН»
07.40 Армейский магазин
08.20 Мультсериал
09.10 Здоровье
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.20 Фазенда
12.15 Тур де Франс
13.10 Моя



Подписка-2011

С 1 сентября открыта подписка на все издания на 1 полугодие 2011 года. Хочешь быть в курсе событий жизни района – подпишишься на «Мосальскую газету».

Если стоимость:

на 1 мес. – 34,32 руб.; на 6 мес. – 205,92 руб.

Районную газету можно выписать в редакции, но без доставки почтальоном. Тогда ее цена на 1мес. – 23,40; на 6 мес. – 140,40 руб.

Приглашаем оформить ведомственную подписку для организаций. Возможно подписание на дому, в офисе, вызвав почтальона по телефону.

Необходимую информацию можно получить по тел.: 2-19-32.

Помните, старый друг лучше новых двух!

Агентство недвижимости «МиК Групп»:
продажа, покупка квартир, домов, участков.
Оформление документов для продажи. www.mikgroup.ru.
Тел.: 8-920-889-83-59.

Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже земельного участка

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов не позднее чем за 14 дней до даты его проведения и опубликовано в газете. Предмет торгов:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:02010:34, площадью 2000 кв.м, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Воронино, ул. Заречная, в районе д. № 9, предназначенный для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства.

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 9 августа 2010 года № 487 «О проведении открытого аукциона по продаже земельного участка».

Начальная цена продажи земельного участка:

– Лот № 1 – 146 000 (сто сорок шесть тысяч) рублей.

Величина повышения (шаг аукциона) начальной цены земельного участка устанавливается в размере 5%.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20% от начальной цены земельного участка, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок на расчетный счет продавца 40302810422206000209, отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» Бабынинского ОСБ № 2670/032 д. Мосальск, ИНН – 4014005655, КПП – 401401001, БИК 042908612, банк получателя: Калужское ОСБ №8608 д. Калуга, кор. счет 30101810100000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе:

- заявка в двух экземплярах по установленной форме;
- платежный документ (платежное поручение), подтверждающий внесение задатка;
- копия паспорта для физических лиц;
- копия сберегательной книжки – 1 лист;
- нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительным документом претендента) для юридических лиц;
- описание предоставленных документов.

Плата за предоставление документации не взимается.

Начало приема заявок 13 сентября 2010 г., окончание приема заявок 13 октября 2010 г. в 15.00. Рассмотрение заявок состоится 13 октября 2010 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится 14 октября 2010 г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25.

Итоги подводятся сразу по окончанию аукциона по месту его проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола. Осмотр земельных участков на местности проводится до 10 октября 2010 г.

Земельные участки продаются без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Затраты по оценке земельного участка подлежат возмещению отдельно по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» победителем открытого аукциона.

Порядок проведения аукциона, форма заявки, реквизиты для перечисления задатка и иная информация об аукционе содержатся на сайте администрации МР «Мосальский район» в сети Интернет: <http://mosalsk-adm.ru>.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных, тел.: (48452)-2-18-51.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер: индивидуальный предприниматель Коробко Олег Иванович (почт. адрес: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», тел/факс: 8-4842-54-52-79, эл. почта: smegnik@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым № 40:16:000000:129, расположенного: Калужская область, Мосальский район, в границах сельского поселения с. Дашино, вблизи д. Хирено, выполняет кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела в счет доли Мишнева С.Н., в праве общей собственности бывшего КСП «Дашинское» Мосальского района.

Заказчиком кадастровых работ является Мишнев С.Н. (почтовый адрес: г. Мосальск, ул. Калужская, д. 29, кв. 7).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович, 11 октября 2010 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 сентября 2010 года (в течение 16 дней) по 27 сентября 2010 года по адресу: 248003, г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый номер 40:16:000000:129 (земли общей долевой собственности бывшего КСП «Дашинское» Мосальского района Калужской области), земли администрации МР «Мосальский район» (земли запаса и иные), земли администрации МО СП с. Дашино, земли ГУ «Юхновское лесничество», земли «ПО Кировские районные электрические сети» филиала Калугаэнерго ОАО МРСК Центра и Приволжья (под ВЛ-10 кВ на территории сельского поселения с. Дашино Мосальского района Калужской области).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М. В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес: 249930, Калужская обл., г. Мосальск, ул. Ленина, 33.

E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
<http://www.mosalskaya-gazeta.ru>
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан в редакции газеты

«Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – 17.00, фактически – 17.00.

Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1960. Заказ

Продаются:

Дом со всеми удобствами.
Тел.: 8-910-598-54-38.

Двухкомнатная квартира (газ.). Тел.: 8-920-610-08-93,
8-920-891-55-77.

Двухкомнатная квартира.
Тел.: 8-961-121-07-50.

Двухкомнатная благоустроенная квартира в г. Юхнове.
Тел.: 8-910-911-03-96.

УАЗ-31514, 2002 г.в.
Цена 155 тыс. руб.
Тел.: 8-964-146-14-55.

Два трактора: ЮМЗ и Т-40. Гачлы (31 улей).
Тел.: 8-962-170-52-31.

Трактор МТЗ-82 в отличном состоянии.
Тел.: 8-919-034-41-20,
8-964-146-71-78.

Пиломатериал. Доставка.
Тел.: 8-903-814-56-49.

Молодая корова.
Тел.: 8-910-527-56-44.

Уважаемого
Николая Васильевича ЯКУНИНА
поздравляем с юбилеем.

Прожито много разных дней, дней горьких, радостных, счастливых. И вот настал ваш юбилей – один из самых дней красивых. И поздравляя вас, мы просим, годам сдаваться не резон, ведь семьдесят – еще не осень, а только бархатный сезон.

Администрация города и района.

Уважаемого
Николая Васильевича ЯКУНИНА
поздравляем с юбилеем.

Любой юбилей – это чутко грустно, ведь это из жизни уходят годы! Но если года эти прожиты честно – не надо об этом жалеть никогда!

Коллектив Мосальского музея.

Разное:

Куплю дом в деревне в любом состоянии.

Тел.: 8-909-666-41-40.

Сниму квартиру, дом. Тел.: 8-903-813-51-40.

Снимем квартиру. Тел.: 8-910-598-65-10.

Сниму дом или квартиру в Мосальске.

Тел.: 8-960-517-67-49.

Срочно сниму квартиру. Тел.: 8-906-099-92-03.

Требуются:

Водители- дальнобойщики. Тел.: 8-964-142-23-66.

Водитель с личным авто. Тел.: 8-910-510-30-81.

Парикмахер. Тел.: 8-910-592-30-98.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер: индивидуальный предприниматель Коробко Олег Иванович (почт. адрес: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», тел/факс: 8-4842-54-52-79, эл. почта: smegnik@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым № 40:16:000000:168, расположенного: Калужская область, Мосальский район, в границах сельского поселения д. Воронино, выполняя кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела в счет доли Илкина В.И. и Илкина Е.А., в праве общей собственности бывшего КСП «Родина» Мосальского района.

Заказчиком кадастровых работ являются Илкин В.И. и Илкин Е.А. (по чистый адрес: Калужская область, Мосальский район, д. Воронино, ул. Центральная, д. 46).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович, 11 октября 2010 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Возражения по проекту межевого плана и требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 сентября 2010 года (в течение 16 дней) по 27 сентября 2010 года по адресу: 248003, г. Калуга, ул. Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый номер 40:16:000000:168 (земли общей долевой собственности бывшего КСП «Родина» Мосальского района Калужской области), земли администрации МР «Мосальский район» (земли запаса и иные), земли «ПО Кировские районные электрические сети» филиала Калугаэнерго ОАО МРСК Центра и Приволжья (под ВЛ-10 кВ на территории сельского поселения д. Воронино Мосальского района Калужской области).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: зем